

全区财政系统工作会议召开

本报讯 记者叶晔报道:2月20日上午,全区财政系统工作会议在区财政局召开。全区财政系统干部职工、部分老干部代表参加会议。会议传达学习了全省财政工作会议精神,并对2019年的工作进行了安排和部署。

会议指出,2018年,我区财政收入持续攀升,总量突破50亿元历史大关,达到51.86亿元,成为全省第九个、全市第一个财政收入过50亿元的县(市、区),连续20年位列全市第一、全省第一方阵;三大攻坚战助推有力。全区财政工作突出了“八个有力”:财政收入组织有力、三大攻坚战助推有力、振兴实体经济

支持有力、城乡协调发展推动有力、民生事业支出保障有力、财政管理水平提升有力、业务强化持续有力、党建作风推动有力。

会议指出,做好今年财政各项工作,必须切实把思想和行动统一到中央、省市和区委区政府对经济形势的分析判断上来,把智慧和力量凝聚到上级的各项决策部署上来,深入把握经济财政发展新形势,继续按照质量第一、效率优先的工作思路,着重在提升财政保障能力、打好三大攻坚战、支持实体经济振兴、提高民生保障水平、深化财政管理改革五个方面上“发力”。

会议强调,实现广丰财政事业

高质量跨越式发展,归根结底需要我们有一支能战斗、有担当、敢作为的财政干部队伍做保障。为此,必须持之以恒狠抓队伍建设,着力打造一支政治过硬、业务过硬、作风过硬的财政干部,为推动新时代广丰财政改革发展提供坚强保证。

会议集中学习了2019年全省财政工作会议精神,并为获得“十佳财政所”的先进集体和获得先进工作者的先进个人颁发了奖牌及荣誉证书。受表彰的先进单位和先进个人代表在大会上作了典型发言,2018年会计基础管理考评后进的三个财政所负责人也都作了书面表态发言。

区人民医院第一届职工代表大会第四次会议召开

本报讯 周浩勇、徐婉眉、记者俞小芳报道:2月21日下午,区人民医院第一届职工代表大会第四次会议在医院附属楼四楼会议室召开。来自医院各科室的125名职工代表、39名列席代表以及2名特邀代表齐聚一堂,共商医院发展大计。区人民医院党委书记刘卫宙主持会议。

会上,区人民医院院长周建东作“扬帆再起航,追梦新时代,为推动医院跨越式发展而努力奋斗”的《医院工作报告》。报告从六个方面全面回顾总结了过去一年医院发展建设取得的成就,分析了现阶段医院存在的困难和问题,确立了医院2019年工作思路、发展目标和重

点任务。随后,区人民医院相关负责人先后作《医院财务工作报告》、《医院工会工作报告》、《医院内审工作报告》。

会议期间,与会代表们认真听取了以上四个工作报告。在分组讨论会上,代表们以饱满的政治热情、强烈的责任意识,围绕医院发展建设和职工切身利益等问题,积极建言献策,畅谈设想。代表们一致认为,《医院工作报告》客观全面地总结了2018年医院事业发展取得的成绩,也实事求是地指出了存在的问题和困难,提出了2019年医院工作的总体思路和发展目标。报告鼓舞人心,催人奋进。全体代表们一致

表示有决心在院领导班子的带领下,努力奋斗,实现医院的发展目标。

经过全体代表的充分讨论、审议,大会一致表决通过了《医院工作报告》等四个工作报告。

会议最后就2019年医院如何进一步做好党建工作强调,一要党务院务要齐抓并进,互融互通互为促进;二要不断加强党风廉政建设,提升队伍素质;三要不断完善干部管理,促进人才培养;四要健全议事程序,把好方向促发展。

在完成会议的各项预定议程后,大会在热烈、团结、祥和的氛围中落下帷幕。

丰溪街道多措并举推进扫黑除恶专项斗争



本报讯 吴双凤报道:自全区扫黑除恶专项斗争开展以来,丰溪街道迅速行动,广泛发动宣传,强化线索摸排,及时反馈信息,多措并举,推进扫黑除恶专项斗争。

加强组织领导,精心安排部署。街道党工委先后多召开工作推进会、专题会、调度会,动员部署各项工作;多次组织综治办、司法所、各村居分管负责人召开专项工作调度会,制定落实扫黑除恶专项斗争工作督导实施方案;召开扫黑除恶专项斗争知识宣讲会,进一步提升工作人员政治站位,深化思想认识,增强打赢扫黑除恶专项斗争百日会战的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

多方宣传引导,营造良好氛围。街道各村居组织加大宣传力度,通过辖区文化长廊、板报、宣传栏、横幅、LED等载体形式,宣传扫黑除恶专项斗争重要意义,切实提高人民群众的思想觉悟和认识;同时通过入户走访、悬挂举报箱、公开举报电话等方式,鼓励和引导广大群众主动参与扫黑除恶专项斗争,形成了全民参与、共同治理的良好氛围。

建立联动机制,凝聚工作合力。加强与派出所、司法所联合协作,建立完善的联动沟通机制。以党员干部、公安民警为力量,以入户走访为契机,深入辖区摸排线索,多方收集、整理群众举报,核查、互通、共享信息情报,努力形成齐抓共管、通力协作的良好工作格局。

(上接1版)一是要按规定流程认定。识别认定按要求村(居)需进行信息采集、民主评议、张榜公示、会议研究,乡镇(街道)做好复查审核、张榜公示,等程序一步也不能少,并且要保留档案痕迹存档;二是要建立好各类档案。识别认定的人员信息台账要精准齐全无误,纸质档案要齐全,实行一户一档,分门别类,汇总装订成册,要实行专人负责管理档案台账;三是要把握好时间节点。3月5日前,

各乡镇(街道)识别认定工作必须全部到位,电子信息台账及纸质台账3月5日前全部要上报到区领导小组办公室,以便于归类汇总上报。

三要合力攻坚,全面强化城镇困难群众脱贫解困工作责任。各相关成员单位要压实工作责任,层层传导压力,层层落实责任。要成立领导机构,要进一步明确部门分工,工作职责、完成时限、绩效考评,形成目标清晰、责任明确、分工细致的“路线图”和

“进度表”,挂图作战。各相关成员单位“一把手”要切实履行第一责任人责任,带头加强组织调度,带头搞好调查研究,带头狠抓工作落实,充分发挥落实责任、帮扶示范的“头雁效应”。

各乡镇(街道)党委书记或乡镇长(主任)、分管民政工作领导与民政助理员,区殡改领导小组成员单位分管领导,区民政局班子成员及相关股室负责人等参加了会议。

健康生活方式与行为(九)

55. 每年做1次健康体检。

定期进行健康体检,可以了解身体健康状况,及早发现健康问题和疾病,以便有针对性地改变不良的行为习惯,减少健康危险因素;对检查中发现的健康问题和疾病,要抓住最佳时机及时采取措施。

56. 系安全带(或戴头盔)、不超速、不酒后驾车能有效减少道路交通事故伤害。

在道路交通碰撞中,安全带可以降低40%~50%的伤害危险以及40%~60%的致命伤害危险,佩戴摩托车头盔可将头部伤害及其严重程度降低约70%。血液酒精含量每增加2%,发生危及生命的道路碰撞事故危险就增加100倍。为了对自己的健康负责,对社会、对家庭负责,开车(或

者乘车)时,一定要按照交通法规系安全带(或戴头盔)、不超速、不疲劳驾驶、不酒后驾车。

57. 避免儿童接近危险水域,预防溺水。

溺水是我国1~14岁儿童意外伤害死亡的第一位原因。要加强对儿童游泳的监管。儿童少年游泳要有人带领或有组织地进行,不要单独下水。游泳的场所,最好是管理状况好的游泳池。在天然水域游泳,要选择水质清洁、无污染,水底地面较平坦,无杂草,无有害动物的水域。不能到情况不明的水域游泳。风浪较大或下雨时,不要在天然水域游泳。下水前,要认真做准备活动,以免下水后发生肌肉痉挛等问题。游泳时还应注意不要打闹、不要在天然水域跳水。

58. 安全存放农药,依照说明书使用农药。

农药可经口、鼻、皮肤等多种途径进入人体,使人中毒。

购买农药要使用专门的器具,特别是不能把农药放在菜篮子或米箩里。保管敌敌畏、乐果等易挥发失效的农药时,一定要把瓶盖拧紧。施用农药时,要严格按照说明书并且遵守操作规程,注意个人防护。严禁对收获期的粮食、蔬菜、水果施用农药。严防农药污染水源。对误服农药中毒者,如果患者清醒,要立即设法催吐。经皮肤中毒者要立即冲洗污染处皮肤。经呼吸道中毒者,要尽快脱离引起中毒的环境。中毒较重者要立即送医院抢救。



区水利局积极谋划2019年各项工作

本报讯 苏承联、记者柯舸报道:为促进2019年水利工作开好局、起好步,区水利局坚持以十九大精神为统领,深入贯彻中央新时期治水方针,强化善思善谋意识和担当担责意识,坚持早谋划、早落实、早启动,提前收心进入工作状态,精心布局新一年工作,为全面建设现代化广丰提供坚实的水利保障和支撑。

防腐思想“早”筑牢。强化底线红线意识,严守政治规矩和政治纪律。春节后上班第一天,区水利局组织各股室当日上午自觉组织学习《省纪委节前公开曝光5起违反中央八项规定精神问题》,并就5起违反中央八项规定精神问题展开讨论。

水利工作“早”布置。区水利局严格落实全省水利工作会议精神,针对我区实际进行认真讨论,明确水利工程补短板,要因地制宜,明确各地工程短板突出表现在哪些方面,逐一列出任务书,制定路线图、时间表。

扫黑除恶“早”行动。2月12日,上饶市水利系统扫黑除恶专项斗争调研组到该局督导扫黑除恶专项斗争,区水利局对照“上饶市水利系统扫黑除恶专项斗争调研督导问题汇总表”逐项进行自查自纠,查漏补缺,强化举措,坚持打赢水利重点行业领域的扫黑除恶专项斗争。2月15日上午,全区扫黑除恶专项斗争推进会召开后,该局及时传达和落实了推进会精神,对照扫黑除恶专项斗争工作须知的十五项要求,迅速查漏补缺和整改完善,为迎接省扫黑除恶专项斗争第二轮督导工作做好准备工作。

防汛保安“早”紧弦。2月13日-14日,市水利局督察组来我区进行2019年度第一次防汛检查,实地察看了七星、条铺、军潭等水库,军潭防洪堤和在建水利工程项目,并提出整改意见。针对市局提出的意见,区水利局已制定第一次防汛检查方案,将通过检查制定具体整改措施,做好防汛前的准备工作。

重点工作“早”推动。为进一步推动水利重点项目的建设,春节期间区水利局主要领导带领班子成员到军潭河堤项目二期现场工程督查重点项目建设工作,要求水利工程项目,要做到与生态、旅游发展相结合,落实秀美乡村“四精”建设要求。在建设过程中要做到质量先行、安全先行、廉洁先行,同时要求加强工作调度,加快建设进度。